

2023年11月13日
株式会社あいちフィナンシャルグループ

「あいちフィナンシャルグループ ディスクロージャー誌2023」の 一部訂正について

2023年7月31日に公表いたしました「あいちフィナンシャルグループ ディスクロージャー誌2023」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正部分には下線を付しております。

記

【あいちフィナンシャルグループ資料編】(21 ページに掲載)

連結情報

事業の状況等

主要な経営指標等の推移

(訂正前)

	2018年度	2019年度	2020年度	2021年度	2022年度
連結自己資本比率(国内基準) (%)	/	/	/	/	<u>8.91</u>

(訂正後)

	2018年度	2019年度	2020年度	2021年度	2022年度
連結自己資本比率(国内基準) (%)	/	/	/	/	<u>8.95</u>

【あいちフィナンシャルグループ資料編】(41 ページに掲載)

自己資本比率規制の第3の柱(市場規律)に基づく開示

I 自己資本の構成に関する開示事項

1. 自己資本の構成及び自己資本比率

(訂正前)

項 目	(単位：百万円、%) 2022年度
～ 省 略 ～	
リスク・アセット等 (3)	
信用リスク・アセットの額の合計額	3,054,246
～ 省 略 ～	
リスク・アセット等の額の合計額 (二)	3,170,995
連結自己資本比率	
連結自己資本比率 ((ハ) / (二))	8.91

(訂正後)

項 目	(単位：百万円、%) 2022年度
～ 省 略 ～	
リスク・アセット等 (3)	
信用リスク・アセットの額の合計額	3,037,340
～ 省 略 ～	
リスク・アセット等の額の合計額 (二)	3,154,089
連結自己資本比率	
連結自己資本比率 ((ハ) / (二))	8.95

【あいちフィナンシャルグループ資料編】(45 ページに掲載)

Ⅲ 定量的開示事項

2. 自己資本の充実度に関する事項

(1) 信用リスクに対する所要自己資本の額

(訂正前)

(単位：百万円)

項 目	2022年度	
	リスク・アセット	所要自己資本額
【資産（オンバランス）項目】		
～ 省 略 ～		
法人等向け	1,336,428	53,457
中小企業等向け及び個人向け	577,561	23,102
抵当権付住宅ローン	243,135	9,725
不動産取得等事業向け	404,164	16,166
～ 省 略 ～		
資産（オンバランス）計	3,008,295	120,331
～ 省 略 ～		
合 計	3,170,995	122,169

(注) 所要自己資本額=リスク・アセット×4%

(訂正後)

(単位：百万円)

項 目	2022年度	
	リスク・アセット	所要自己資本額
【資産（オンバランス）項目】		
～ 省 略 ～		
法人等向け	1,335,482	53,419
中小企業等向け及び個人向け	558,770	22,350
抵当権付住宅ローン	256,672	10,266
不動産取得等事業向け	393,457	15,738
～ 省 略 ～		
資産（オンバランス）計	2,991,388	119,655
～ 省 略 ～		
合 計	3,037,340	121,493

(注) 所要自己資本額=リスク・アセット×4%

【あいちフィナンシャルグループ資料編】(45 ページに掲載)

2. 自己資本の充実度に関する事項

(2) 総所要自己資本額

(訂正前)

(単位：百万円)

項 目	2022 年度
	所要自己資本額
信用リスク (標準的手法)	122,169
オペレーショナル・リスク (基礎的手法)	4,669
合 計	126,839

(訂正後)

(単位：百万円)

項 目	2022 年度
	所要自己資本額
信用リスク (標準的手法)	121,493
オペレーショナル・リスク (基礎的手法)	4,669
合 計	126,163

【あいちフィナンシャルグループ資料編】（48 ページに掲載）

3. 信用リスクに関するエクスポージャー及び三月以上延滞エクスポージャーの期末残高

(6) リスク・ウェイトの区分ごとの信用リスク削減手法の効果を勘案した後の残高及び1250%のリスク・ウェイトを適用した額

(訂正前)

(単位：百万円)

	信用リスク削減手法の効果を勘案した後の エクスポージャーの額	
	2022年度	
	格付適用	格付不適用
0%	171,447	1,877,211
10%	35,730	363,618
20%	349,848	117,432
35%	0	<u>691,371</u>
50%	<u>460,362</u>	19,218
75%	14,963	<u>715,190</u>
100%	128,533	<u>1,652,247</u>
150%	7,412	25,317
350%	1,004	328
1250%	0	0
合計	<u>1,169,301</u>	<u>5,461,937</u>

(注) 子銀行以外では信用リスク削減手法の効果を勘案していないため、各子銀行単体を合算し開示しております。

(訂正後)

(単位：百万円)

	信用リスク削減手法の効果を勘案した後の エクスポージャーの額	
	2022年度	
	格付適用	格付不適用
0%	171,447	1,877,211
10%	35,730	363,618
20%	349,848	117,432
35%	0	<u>730,109</u>
50%	<u>454,544</u>	19,218
75%	14,963	<u>693,973</u>
100%	128,533	<u>1,640,544</u>
150%	7,412	25,317
350%	1,004	328
1250%	0	0
合計	<u>1,163,484</u>	<u>5,467,755</u>

(注) 子銀行以外では信用リスク削減手法の効果を勘案していないため、各子銀行単体を合算し開示しております。

【あいちフィナンシャルグループ資料編】(48 ページに掲載)

4. 信用リスク削減手法に関する事項

信用リスク削減手法が適用されたエクスポージャーの額

(訂正前)

(単位：百万円)

	2022 年度
適格金融資産担保が適用されたエクスポージャー	245,943
保証又はクレジット・デリバティブが適用されたエクスポージャー	<u>948,484</u>

(注) 子銀行以外では信用リスク削減手法の効果を勘案していないため、各子銀行単体を合算し開示しております。

(訂正後)

(単位：百万円)

	2022 年度
適格金融資産担保が適用されたエクスポージャー	245,943
保証又はクレジット・デリバティブが適用されたエクスポージャー	<u>942,667</u>

(注) 子銀行以外では信用リスク削減手法の効果を勘案していないため、各子銀行単体を合算し開示しております。

【中京銀行資料編】（111 ページに掲載）

連結情報

事業の状況等

主要な経営指標等の推移

（訂正前）

	2018年度	2019年度	2020年度	2021年度	2022年度
連結自己資本比率（国内基準）（%）	8.61	8.34	8.53	8.87	<u>7.20</u>

（訂正後）

	2018年度	2019年度	2020年度	2021年度	2022年度
連結自己資本比率（国内基準）（%）	8.61	8.34	8.53	8.87	<u>7.31</u>

【中京銀行資料編】（131 ページに掲載）

単体情報

事業の状況等

主要な経営指標等の推移

（訂正前）

	2018年度	2019年度	2020年度	2021年度	2022年度
単体自己資本比率 （国内基準）（%）	8.27	8.09	8.33	8.71	<u>7.04</u>

（訂正後）

	2018年度	2019年度	2020年度	2021年度	2022年度
単体自己資本比率 （国内基準）（%）	8.27	8.09	8.33	8.71	<u>7.15</u>

【中京銀行資料編】（150 ページに掲載）

自己資本比率規制の第3の柱（市場規律）に基づく開示

I 自己資本の構成に関する開示事項

1. 自己資本の構成及び自己資本比率

●単体自己資本比率（国内基準）

（訂正前）

		（単位：百万円、％）	
項	目	2021年度	2022年度
～ 省 略 ～			
リスク・アセット等 (3)			
	信用リスク・アセットの額の合計額	1,051,624	<u>1,085,322</u>
～ 省 略 ～			
	リスク・アセット等の額の合計額 (二)	1,093,402	<u>1,127,292</u>
自己資本比率			
	自己資本比率（(ハ) / (二)）	8.71	<u>7.04</u>

（訂正後）

		（単位：百万円、％）	
項	目	2021年度	2022年度
～ 省 略 ～			
リスク・アセット等 (3)			
	信用リスク・アセットの額の合計額	1,051,624	<u>1,068,453</u>
～ 省 略 ～			
	リスク・アセット等の額の合計額 (二)	1,093,402	<u>1,110,424</u>
自己資本比率			
	自己資本比率（(ハ) / (二)）	8.71	<u>7.15</u>

【中京銀行資料編】（151 ページに掲載）

1. 自己資本比率の構成及び自己資本比率

●連結自己資本比率（国内基準）

（訂正前）

		（単位：百万円、％）	
項	目	2021年度	2022年度
～ 省 略 ～			
リスク・アセット等 (3)			
	信用リスク・アセットの額の合計額	1,054,555	<u>1,088,235</u>
～ 省 略 ～			
	リスク・アセット等の額の合計額 (ニ)	1,096,802	<u>1,130,834</u>
連結自己資本比率			
	連結自己資本比率 (ハ) / (ニ)	8.87	<u>7.20</u>

（訂正後）

		（単位：百万円、％）	
項	目	2021年度	2022年度
～ 省 略 ～			
リスク・アセット等 (3)			
	信用リスク・アセットの額の合計額	1,054,555	<u>1,071,366</u>
～ 省 略 ～			
	リスク・アセット等の額の合計額 (ニ)	1,096,802	<u>1,113,966</u>
連結自己資本比率			
	連結自己資本比率 (ハ) / (ニ)	8.87	<u>7.31</u>

【中京銀行資料編】（155 ページに掲載）

Ⅲ 定量的開示事項

2. 自己資本の充実度に関する事項

(1) 信用リスクに対する所要自己資本の額

●銀行単体

(訂正前)

(単位：百万円)

項 目	2021年度		2022年度	
	リスク・アセット	所要自己資本額	リスク・アセット	所要自己資本額
【資産（オンバランス）項目】				
～ 省 略 ～				
法人等向け	495,135	19,805	496,858	19,874
中小企業等向け及び個人向け	186,898	7,475	219,370	8,774
抵当権付住宅ローン	69,929	2,797	56,142	2,245
不動産取得等事業向け	169,924	6,796	182,224	7,288
～ 省 略 ～				
資産（オンバランス）計	1,028,253	41,130	1,064,311	42,572
～ 省 略 ～				
合 計	1,051,624	42,064	1,085,322	43,412

(注) 所要自己資本額=リスク・アセット×4%

(訂正後)

(単位：百万円)

項 目	2021年度		2022年度	
	リスク・アセット	所要自己資本額	リスク・アセット	所要自己資本額
【資産（オンバランス）項目】				
～ 省 略 ～				
法人等向け	495,135	19,805	496,066	19,842
中小企業等向け及び個人向け	186,898	7,475	200,464	8,018
抵当権付住宅ローン	69,929	2,797	69,678	2,787
不動産取得等事業向け	169,924	6,796	171,517	6,860
～ 省 略 ～				
資産（オンバランス）計	1,028,253	41,130	1,047,443	41,897
～ 省 略 ～				
合 計	1,051,624	42,064	1,068,453	42,738

(注) 所要自己資本額=リスク・アセット×4%

【中京銀行資料編】(156 ページに掲載)

2. 自己資本の充実度に関する事項

(1) 信用リスクに対する所要自己資本の額

●連結グループ

(訂正前)

(単位：百万円)

項 目	2021年度		2022年度	
	リスク・アセット	所要自己資本額	リスク・アセット	所要自己資本額
【資産（オンバランス）項目】				
～ 省 略 ～				
法人等向け	495,135	19,805	<u>496,858</u>	<u>19,874</u>
中小企業等向け及び個人向け	188,787	7,551	<u>221,351</u>	<u>8,854</u>
抵当権付住宅ローン	69,929	2,797	<u>56,142</u>	<u>2,245</u>
不動産取得等事業向け	169,924	6,796	<u>182,224</u>	<u>7,288</u>
～ 省 略 ～				
資産（オンバランス）計	1,031,180	41,247	<u>1,067,222</u>	<u>42,688</u>
～ 省 略 ～				
合 計	1,054,555	42,182	<u>1,088,235</u>	<u>43,529</u>

(注) 所要自己資本額=リスク・アセット×4%

(訂正後)

(単位：百万円)

項 目	2021年度		2022年度	
	リスク・アセット	所要自己資本額	リスク・アセット	所要自己資本額
【資産（オンバランス）項目】				
～ 省 略 ～				
法人等向け	495,135	19,805	<u>496,066</u>	<u>19,842</u>
中小企業等向け及び個人向け	188,787	7,551	<u>202,445</u>	<u>8,097</u>
抵当権付住宅ローン	69,929	2,797	<u>69,678</u>	<u>2,787</u>
不動産取得等事業向け	169,924	6,796	<u>171,517</u>	<u>6,860</u>
～ 省 略 ～				
資産（オンバランス）計	1,031,180	41,247	<u>1,050,354</u>	<u>42,014</u>
～ 省 略 ～				
合 計	1,054,555	42,182	<u>1,071,366</u>	<u>42,854</u>

(注) 所要自己資本額=リスク・アセット×4%

【中京銀行資料編】（156 ページに掲載）

2. 自己資本の充実度に関する事項

(2) 総所要自己資本額

●銀行単体

(訂正前)

(単位：百万円)

項 目	2021 年度	2022 年度
	所要自己資本額	所要自己資本額
信用リスク（標準的手法）	42,064	<u>43,412</u>
オペレーショナル・リスク （基礎的手法）	1,671	1,678
合 計	43,736	<u>45,091</u>

(訂正後)

(単位：百万円)

項 目	2021 年度	2022 年度
	所要自己資本額	所要自己資本額
信用リスク（標準的手法）	42,064	<u>42,738</u>
オペレーショナル・リスク （基礎的手法）	1,671	1,678
合 計	43,736	<u>44,416</u>

(2) 総所要自己資本額

●連結グループ

(訂正前)

(単位：百万円)

項 目	2021 年度	2022 年度
	所要自己資本額	所要自己資本額
信用リスク（標準的手法）	42,182	<u>43,529</u>
オペレーショナル・リスク （基礎的手法）	1,689	1,703
合 計	43,872	<u>45,233</u>

(訂正後)

(単位：百万円)

項 目	2021 年度	2022 年度
	所要自己資本額	所要自己資本額
信用リスク（標準的手法）	42,182	<u>42,854</u>
オペレーショナル・リスク （基礎的手法）	1,689	1,703
合 計	43,872	<u>44,558</u>

【中京銀行資料編】（161 ページに掲載）

3. 信用リスクに関するエクスポージャー及び三月以上延滞エクスポージャーの期末残高

(6) リスク・ウェイトの区分ごとの信用リスク削減手法の効果を勘案した後の残高及び
1250%のリスク・ウェイトを適用した額

●銀行単体

(訂正前)

(単位：百万円)

	信用リスク削減手法の効果を勘案した後の エクスポージャーの額			
	2021 年度		2022 年度	
	格付適用	格付不適用	格付適用	格付不適用
0%	170,770	814,333	157,607	512,331
10%	37,031	96,182	35,730	96,246
20%	70,424	64,723	76,992	65,971
35%	—	200,291	—	<u>160,820</u>
50%	151,126	22,662	<u>218,676</u>	19,108
75%	15,079	278,201	14,963	<u>322,516</u>
100%	70,189	594,748	75,508	<u>604,174</u>
150%	9,677	5,754	7,412	5,434
350%	1,004	1,006	1,004	328
1250%	—	—	—	—
合 計	525,302	2,077,903	587,895	<u>1,786,933</u>

(注) 連結子会社では、信用リスク削減手法の効果を勘案していないため、銀行単体のみの開示としております。

(訂正後)

(単位：百万円)

	信用リスク削減手法の効果を勘案した後の エクスポージャーの額			
	2021 年度		2022 年度	
	格付適用	格付不適用	格付適用	格付不適用
0%	170,770	814,333	157,607	512,331
10%	37,031	96,182	35,730	96,246
20%	70,424	64,723	76,992	65,971
35%	—	200,291	—	<u>199,558</u>
50%	151,126	22,662	<u>212,859</u>	19,108
75%	15,079	278,201	14,963	<u>301,299</u>
100%	70,189	594,748	75,508	<u>592,471</u>
150%	9,677	5,754	7,412	5,434
350%	1,004	1,006	1,004	328
1250%	—	—	—	—
合 計	525,302	2,077,903	<u>582,078</u>	<u>1,792,751</u>

(注) 連結子会社では、信用リスク削減手法の効果を勘案していないため、銀行単体のみの開示としております。

【中京銀行資料編】(161 ページに掲載)

4. 信用リスク削減手法に関する事項

信用リスク削減手法が適用されたエクスポージャーの額

●銀行単体

(訂正前)

(単位：百万円)

	2021 年度	2022 年度
適格金融資産担保が適用されたエクスポージャー	16,760	79,516
保証又はクレジット・デリバティブが適用されたエクスポージャー	62,508	<u>67,123</u>

(注) 連結子会社では、信用リスク削減手法の効果を勘案していないため、銀行単体のみの開示としております。

(訂正後)

(単位：百万円)

	2021 年度	2022 年度
適格金融資産担保が適用されたエクスポージャー	16,760	79,516
保証又はクレジット・デリバティブが適用されたエクスポージャー	62,508	<u>61,306</u>

(注) 連結子会社では、信用リスク削減手法の効果を勘案していないため、銀行単体のみの開示としております。

以 上